

# ΕΠΕΤΕΙΟΣ 50 1974-2024 ΧΡΟΝΩΝ

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΕΠΕΤΕΙΑΚΟ ΜΠΛΟΥΖΑΚΙ ΤΩΝ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ & ΤΗΝ ΕΝΔΥΜΑΣΙΑ ΤΟΥΣ ΣΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ

Αγαπητοί γονείς και μαθητές,

Στο πλαίσιο της επετειακής εκδήλωσης των 50 χρόνων του Σχολείου μας στο Μέγαρο Μουσικής είναι **απαραίτητο** οι συμμετέχοντες μαθητές να προμηθευτούν το **επετειακό μπλουζάκι της εκδήλωσης**.

*\* Για τους συμμετέχοντες στα δρώμενα χωρίς το επετειακό T-shirt να ενημερώσουμε ότι η προμήθειά του είναι προαιρετική ως αναμνηστικό (βλ. παρακάτω).*

Το μπλουζάκι έχει σχεδιαστεί για την περίπτωση, με χρώματα **μπλε** (σύμφωνα με την ταυτότητα του σχολείου) και **χρυσό** (για να τιμήσουμε την επέτειο των 50 χρόνων). **Δεν ενδείκνυται να σιδερωθεί η στάμπα.**

- **Κόστος μπλούζας:** 10 ευρώ, καταβολή στη γραμματεία της Σχολής
- **Παραγγελία-δήλωση μεγέθους:** Παρακαλούμε να δηλώσετε το επιθυμητό μέγεθος της μπλούζας, μέσω της ηλεκτρονικής φόρμας στον σύνδεσμο: <https://forms.gle/2s8GsXRip5Z4hew59>
- **Προθεσμία υποβολής:** Η προθεσμία για τη δήλωση μεγέθους είναι έως την Πέμπτη, 14 Νοεμβρίου 2024. Η εμπρόθεσμη υποβολή της δήλωσης είναι απαραίτητη, για να διασφαλίσουμε την έγκαιρη παράδοση του T-Shirt.



### ΕΝΔΥΜΑΣΙΑ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ

<b>Δρώμενο Α΄ Δημοτικού</b>	12 παιδιά θα φορούν στολές και 14 θα φορούν μπλε τζιν παντελόνι, επετειακό T-Shirt και αθλητικά παπούτσια λευκά ή μαύρα
<b>Δρώμενο Β΄ έως και Στ΄ Δημοτικού, Δρώμενο Α΄ Γυμνασίου, Παραδοσιακοί Β΄, Γ΄ Γυμνασίου &amp; Λύκειο, Θεατρική ομάδα Γυμνασίου-Λυκείου, Χορωδία</b>	μπλε τζιν παντελόνι, επετειακό T-Shirt και αθλητικά παπούτσια λευκά ή μαύρα



<b>Ορχήστρα</b>	μαύρο παντελόνι, μαύρη μπλούζα και μαύρα παπούτσια
<b>Μπαλέτο</b>	στολή
<b>Παρουσίαση αθλητικών προγραμμάτων</b>	Τα κορίτσια μαύρο κολάν, επετειακό T-Shirt, αθλητικά παπούτσια λευκά ή μαύρα και αλογοουρά. Τα αγόρια μαύρο ελαστικό παντελόνι, επετειακό T-shirt, αθλητικά παπούτσια λευκά ή μαύρα. Τα παιδιά του μπάσκετ θα φοράνε την ενδυμασία μπάσκετ του σχολείου, τα παιδιά της κολύμβησης σκουφάκι και γυαλάκια κολύμβησης και του ju-jitsu τη στολή τους.

*Παρακαλούμε τα ρούχα να είναι καθαρά και σιδερωμένα και τα παπούτσια καθαρά.*

**Σημείωση:** Σε αυτή τη φάση καταρτίζεται η ροή των προβών του Σάββατου (23/11) και της Κυριακής (24/11). Θα λάβετε νέα ενημέρωση εντός της εβδομάδας. Η μεταφορά των μαθητών θα διευκολυνθεί με σχολικά, που θα αναχωρούν από τα Εκπαιδευτήρια προς το Μέγαρο Μουσικής συνοδεία του υπεύθυνου εκπαιδευτικού.

Με εκτίμηση  
Η Διεύθυνση των Εκπαιδευτηρίων Γ. Ζώνη